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HIENE, VR ReWwS, F—x0 =0T, $HRICEDR - 77— 2EZ2 RV E L,

BELEEZ. BETVRAMNOEZRZEHL TCWS I TLE,

Python Tld, ZDIE»IIZ, &, BE, HEL VWS 7T —XMELIRETHES 2 e

TEET, Zhzn T, HHT2HEMOMEENEZR S Z L ITHERELTLEZE W,

S 2 B, JIENCEA L TVE T,

2 RF)L: Tuples
2.1 A7)l Tuples
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o HDOMH%Z FII/ES
o EXRDBEIMITES
o —HE LRI NVOBERILEETERVWI LIREER
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K27V (tuple) &, MOT0 7T IV FEETIEDHE D ALTRVERED 57— MG
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T3 W ODEZF LD TR VLV E ZIHNET, Kz, BT BBV T,
BROETRET e ZWCEHELES, BB, —BERLALX I VOEZZZEET L LI1ET
X FHA, tuples.ipynb Z AR HHEDFL & 5,

ZTZNTIE. O EWVISHEFEMZENETH, ZOHFHNEEB T2 BAEETT, YV —
Ra—F 21 TiE, ZODERPSRZEZTNVEERLRIC, —DERZBENMLTVE
T, Y—RAa—F 22T, HMZEBELTVET, $/. RFELIET =X 2 =227
TVWETD,

V—2a—F 21 HHLzAxIL

1 |data = (1, 2)
> |data += (3,) #EBZRDENM (3) Tk, int ICBR>TLES,
3 | print(data)
4 |print(datal0]) #ZZ=DEMRE
Y—2Ra—F 22 fH{ELZ T FHlOE
1 data = 1, 2, 3
2 | print(data)
3 a, b, ¢ = data
4 |print(a, b, c)
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o HSTEH

e iterable

RIME, ZOEEZHS TS ZeA[EETT, Y—RXa—F 23T, 1{THTE
HLEXXFHD R T LT, 24TH 3THTIE, —D—27 VY PLTWVET, &7
NDBELZIZIFIFESHOVWT WS, DFD iterable B4 72 227 v TI 25, for L— 7T
WszenTcEEd, —F4H. 6/{THTIE. enumerate ZH->T. f VT ZRENIET HHE
KX ITMILT, MOHEHL TS,



V—2a— R 2.3 RIILOEME

colors=('green', 'red', 'blue', 'yellow', 'orange')
for ¢ in colors:
print(c)

for i,c in enumerate(colors):

print(f'{i} : {c}")
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o XRINEVANDERIZTZES
e VAMNERIINDEFEIZTXS

XTMIRE T, AT —2HEEE. HECARFIILTHES 2PN TEET, V—

23— F 2.4 Tid, results VI VR FDRERENX T NTHRoTVET,

TITHD for L — 72 HTL XV, results LWH VXA MOKRBERII - ODDERY
oI NTF, 22T, FORXRTNLD_HODHEER name ¥ result LWHZHE Y LT

ZUH - TWES, 8ITHTIE., ZhehzHIRIL %3,

V—2a—FK 24 XRIAMNY R DEEIZK L H|

results = [

('Bob', 80),
('Sue', 90),
('"Tim', 70),
('Beth', 90)

]

for name, record in results:
print (f'{name}DF#&ElIS{record}=")
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Y—Z2a—F 25 Tid, VA POHIZ, XFHE VR P2HERET DX TNVBA>TW

BT, VAR MDERIEZ, XTI, Mg 25 RGBHETY,



V—2a—FK 25 YRAMBRRTILDOELREIZK 2 H

colors2 = [
('red', [255, 0, 01),
('green', [0, 255, 01),
('blue', [0, 0, 255]),
('yellow', [255, 255, 0]),
('orange', [255, 165, 0])

]

for ¢, rgb in colors2:
print (f'{c}={rgb}')
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24 2ZEIFEZTIL

RINEZDBERPMZRLTVE2DRDN5E, 077 LDHART R ET,
ZNEA[REL T2 D2, HHIfT ZE X 7L (named tuple) T,

V—2a—FK 2.6 %uEifdE2ILH|

from typing import NamedTuple

class Point(NamedTuple) :
x: float
y: float

origin = Point(0, 0)
xUnit = Point(1, 0)
yUnit = Point(0, 1)
p = Point (10, 5)
print(p)

print(p.x, p.y)
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namedTuples.ipynb ODFD—D2DH|% Y —ZXa—F 26 IZ/RLET, ZHUI. 2 K7T
HAND—DDEIERZEE L72HITF, 31THT, Point L WVWHHEERL VKT, ZD
BRI x &y T, T2 float BT,

HREZIET 2B FE TR, 12THD X512, BERIZOWERARTHIES %
ZEBTEET,

L RIOIEEE, RENCHAL £5



3 &£8A: Sets

3.1 £8: Sets
#£5: Sets
[ e VUXbEEZLRD FUERI—OFFICHIBEINS j

LBEHFVRPEUTOETH, REREVDDDET, AUERZEBANS Z DT
XFEHA, HHTAHFEIMI{ITT, £/, VXM ELRDY, BRIZEEDP VTV ERA,
sets.ipynb ZHWTL7Z& W, Y —=Xa—F 3.1 TlE 3 20BDHAHIP A -/
colorSet 12, 2/THTEZZEBML TWVWE T, 4T7HIF. ERZEHEEL T, HIFRL TV
£7,

5fTHD for L —7 T, ¥O XS RIEFTEEEZPHTL 20 %EET DI LI TE
BOVRICHERLTLEZ W, TITHD popO) &, EHREZ—2OWDOHL. £EH»HZDERE
ZHIFRL £3, pop() Tld. HIFRT 2 EREIEET 2 I TEERA,

V—2Z2a—FK 3.1 #£&50H

colorSet = {'red', 'green', 'blue'}
colorSet.add('yellow')
print (colorSet)
colorSet.remove('blue')
for ¢ in colorSet:
print(c)
¢ = colorSet.pop()
print(c)
print (colorSet)
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3.2 FEBDEE: Operation of sets

-~ A DHE: Operation of sets ~
o set(): ZOEEEIES
o add(EFR): EEZ BN
o remove(BR): HEHEZHIPR
o pop(): BERZHIBR
— HIBR 3 2 EREFETERW

e clear(): £ TOEZEZPHIIR
_ J

EEDBERIIN T 2EANLIEE T D TEBEE T, Y—Ra—F 322 R TLEX
W, 31THDS 5THTIE, HILWERER add) 2> TEMLTWE T, 7TITHTIEE
FEIFEL T, remove) 2o THIFRL TWE T, 9 THTIR, —ODEEZRDOHL
TWETS, pop() Tld, EFRZHEETERVWI L REFENPHBLETT,

V—Za—F 3.2 B OEME

setB=set O #ZDESZ LR
print(setB)
setB.add('orange')
setB.add('yellow')
setB.add('blue')
print(setB)
setB.remove('blue')
print (setB)

c = setB.pop()
print(c)
print(setB)
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LEDHEEA
o £HDM: | £ union() XV v K
o HEADHEERIT: &F 7213 intersection() XV v K
o £EHDE: -




Python DHEEIZIE, &5 —DEBEREEND D 5, P THTL 2HE5DMHE K
JBF BHETT,

TODHEREOME. WTNDODEEDHEETHLHDDEEZEDET, v c A1, E
R DPEEADERTHL I ERLTVET, /2, aVbid, Z2o0fEHa & b D
AR (or) ZRLTVWE T,

AUB={z|z€ AVz € B} (3.1)

setl & set2 TlE. red BT T 26, HERBEI S O2ER LTRLX T, NES
DEFEIF union () 22| LW IHEHEZHEVE T,

ZODERFOHEE NI, ZODEREDHBTHLIERTHLDDEAZIED £7,
aANblx, ZODMIHE a ¥ b DFHEM (and) R LTV E T,

ANB={z|z€ ANz € B} (3.2)

setl ¥ set2 TlE, red BWHET T2 6., HLEEH DX red DAZERL L THRb %I, It
EER T DOEBEIL. intersection() D& WIS Z{H N E T,
EEDOEIFHIGERAD Ve BnE T,

A\B={z|z€ ANz ¢ B} (3.3)

ADEFZETH->T, D BODHEETHEVWDDDEATT, Python TIX-%Z - TKD
£,

V—2a—F 3.3 £H0EA

1 |setl = {'red', 'green', 'blue'}

2 |set2 = {'red', 'yellow', 'orange'}

3 |set3 = setl.union(set2) #HES

4 |print(set3)

5 |set3 = setl | set2

6 |print(set3)

7 |set4 = setl.intersection(set2) #LiESE5
s |print(set4)

9 setd = setl & set2

10 | print(set4)

11 |seth = setd | {'red'}EILA TV FIEF—ELHMASEL
12 | print(setb)

13 set6 = setl - set2

14 | print(set6)




3.4 85O

LEDOHBICIZ, ThETHHTEL==2558L is ZME5H5EPHVET, =D
DEEGONBDPELWHLEHET Z2DIE==T7F, ZO0EEMWFALA T =7 N TH2H
PHET 3581 is B#FVWE S, Y—2a—F 3.4 T, T TICHTETWS set3
CHTITEFE LTz colors H ZODHIETHEH L TWET, MREZFHELEL x5,

V—2a—F 3.4 HEDHIEK

1 |colors = {'red', 'green', 'yellow', 'blue', 'orange'}
2 |print(colors == set3)
3 |print(colors is set3)

1}

/2. BEDOUEEFREZHNS issuperset() & issubset() 23H D F3,

35 ZEETITRVES

BHTELRVWES
[ e frozenset() THEMT I LEEHTELL j

BREELEHETERVEAZIERT 2 HARETT, Y —RXa— K 35Tk, YA b»
LEFETERVESEZFoTVWET, STTHTHEKZAFE LIS 35, =7 —0%AE
LES, POHOILI—LRDZIERTR>TVWEDT, ZOHITIE, BIMLEDa— Kz A
nTwET,

V—2Z2a—FK 35 EBHETERWES

setC = frozenset(['apple','orange'])#EETITHRVES
try:

setC.add('banana' ) #BZZENMLELS TR L. T5—LhDB
except Exception as e:

print(e)
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HIZEEW OB REELET,
ACW, BCW

Z DFf, de Morgan OIEANELITD & 51k b 5, ARMHEETT,

W={k|keNk<10}, A={k|k%2=0,kc W} BXO B={k|k%3=0,kc
W} e LTHELPDREIV, 2REEGHERINTVEDT, MEGIE. ZEATERTE
5 Z EICHERLZREW,

4 FEZE: Dictionaries

4.1 F¥ZE: Dictionaries

BEZE: Dictionaries

o i (key) L1 (value) DXFERERZ REE
o DT T T IV IERBEMULDES

python OFFEIX, HETOMITIFELTOLDIKWVWHDTT, F— () R2dHD
& BT B1HE (value) ZMHZREFL £3, §FED. HiEL ZoEKOMZRIFLTWVWS
ZeeMn L TWES, o rurs I v FFiETIER. #ERYSCEHR TR DD
£9,

AT 2HEME{ITTH, F—rfEoMiIcany: 2fI5% 3, VR NTHERBIHFESD
F—LTOWTWbDH, FHETE R zX— LTHHIZOTIONZ EEZ
THRWVWTL & 9,

dictionaries.ipynb ZFAIF T &V, Y =R 33— F 4.1 Tld, airports &\ 5 F
T TAT 7Ry P 3NFRORLZEEDA— N X —I2, MGT 2B EXEHEL LT
RELTWET (117H)., 61THE TIATHTIE. PIHZEE L i FmaE 2z 1285k LT
WX,

9THD for L—7FTiE, F—%—>—DOWDHL, 10/THTZEEX L a— FZHIFEIL
TVWET,

HEPLIF, F—o—RHrfEo—RBzZzhZzhlHHTIernTtExd, V—Ra—



V—2a—F 4.1 FEROHE

1 |airports = {'HSG': ' {EEHHZEE",

2 'FUK': ' fEREZEE,

3 'CTS': ' MTFREER'

4 }

5

¢ |airports['HND'] = ' JTIHZEHE" #f L LEDIEMN

7 |airports['HSG'] = ' AMEBEREER' #%— HSCGICHBLIEDEE
8

o |for key in airports:
10 print(f'{airports[key]l}®d 11— Fld{key}")

Y—Z2a—F 4.2 FEEROH|

1 | print(airports.keys())

2 |print(airports.values())

3 |for airportname in airports.values():

4 print (airportname)

F 4.2 Tid, airports L WOFFEN S, ZDF — (keys()) & fH values() ZEDHIL
TWVWET,

42 FEDEAM

wEE OIS G
[ e VAPDOHIZF—7— FHBHTL 2 ]

HEOMAFZREL x5, Y—Ra—=F 43 2R TLZE W, VA flights I3,
FIHL7zZZEDa— RDOY X MTT, MALEZZEDOOE, DFD flights D DZERE
a— FOHBRKZRZAEL £ 5, #FERA T 27 b flightFreq ld, FEa—F L,
Z D a— FOHBREEZ MG T TV,

for L' — 7T, flights B2 H—D>—D%Ha— FZIHH L, 2D a— K2 flightFreq
WhiuR, HEEEE —OHP L ET, —F. flightFreq IR UL, FHrLwvwz > b
V—Z2HEIMEFoTVE T,

JSABIE LT, 7F X b S HEEOHBRREIKEZHZ 5. 25 WE Web D7 272 X
Fro, EOR=IYPEET 7R ENTDLEBA D, X2RbDHBEZLNE T
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Y—2a—F 4.3 FMHLEZEDORBEZRZ 5

1 [ #RALEZEREDY R b
2 |flights =['HSG', 'HND', 'FUK', 'CTS', 'HND', 'HSG',
3 'FUK', 'NGO', 'FUK', 'FUK', 'CTS', 'FUK',
4 '"HSG', 'HND', 'FUK', 'KMQ', 'FUK', 'CTS']
5 |flightsFreq = dict() # FJALEHD dictionary
¢ |for f in flights: #flights DEEHR
7 if f in flightsFreq.keys(): #Z=AEZLNEICERINTVEEES
8 flightsFreq[f] += 1
9 else:
10 flightsFreq[f] = 1
11 |print(flightsFreq)
=@EH
5 Rl

quiz2.ipynb OFFET T,
— o DA OHEMIAT (XOR) 1%

XXORY = (XUY)\(XNY) (5.1)

3 X 53 Y D00 —DOARREENLELRZDEATH %, python TIE, XOR X
HEF TITHO N TE S,
setl & set2 WXL T, X (5.1) Oolildz ZhehatB L THER LR Z W,

1 setl
2 set?2

{'red','green', 'blue'}
g
{'red', 'yellow', 'orange'}

6 R[]

7o ARRINCE I, —EEW-0 7 A HEAHTESZ L NEET
T, HoHOMBEZEY LTERL T, XA, #RZE 10 ZONETT,
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